
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

TÉCNICA DO PLANO DE RECURSOS HÍDRICOS DA

REGIÃO HIDROGRÁFICA DO CURU

Aos vinte e  dois  dias,  do mês de outubro,  do ano de dois  mil  e  vinte e quatro,

realizou-se de forma híbrida através da plataforma Microsoft Teams, a 10ª Reunião

Ordinária da Câmara Técnica do Plano de Recursos Hídricos que teve a seguinte

pauta:  Acompanhamento  das  ações  do  Plano  de  Recursos  Hídricos.  Estiveram

presentes:  Cledeilson Pereira Santos  (IFCE de Paracuru);  Wesley  Araújo da Mota

(Prefeitura Municipal de Pentecoste);  Pedro Lira Pessoa (FUNASA).  Da Secretaria

Executiva:  Elizângela  Castro (Coordenadora  do  Núcleo  de  Gestão

COGERH/Pentecoste)  e  Aline  Perdigão  (Técnica  do  Núcleo  de  Gestão).  Demais

participantes: Isabel Amaral, Edecarlos Rulim e Mateus Perdigão (GEPAR/Fortaleza).

Cledeilson Pereira iniciou a reunião dando boas-vindas a todos e informou que o

objetivo da reunião é acompanhar as ações do Plano de Recursos Hídricos. Antes de

iniciar a pauta, Aline Perdigão fez a leitura da ata da 9ª Reunião Ordinária dessa

comissão. Cledeilson resgatou os encaminhamento da última reunião e enfatizou que

a pasta criada no google drive contendo os documentos da câmara técnica não está

com o acesso liberado para que os membros possam editar os documentos e solicitou

que o acesso seja liberado. Em relação a reunião extraordinária da comissão, que

deveria ter acontecido em agosto e não ocorreu, em que seriam priorizadas as ações

do plano de recursos hídricos, Cledeilson justificou que a reunião não foi feita pois a

secretaria  executiva  estava  com  outras  demandas  internas  mais  urgentes.

Cledeilson  falou  que  a  planilha  das  ações  está  desatualizada,  mas  que,  após  a

liberação da pasta  no google drive,  pode inseri-la  novamente lá  com as devidas

atualizações dos eixos que ele ficou responsável, e que os demais membros devem

fazer o mesmo sempre se baseando no plano de ação. Quanto a realização das ações

que  competem as  outras  instituições  (CAGECE,  FUNCEME),  é  importante  que  a

Ata da 10ª Reunião Ordinária da CT do Plano de Recursos Hídricos – 22/10/2024 – Pentecoste                                                   1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



comissão  cobre  as  informações  do  andamento  delas.  Cledeilson  sugeriu  que  os

membros façam o curso de implantação do plano de recursos hídricos, disponível no

site da Agência Nacional das Águas – ANA, e se disponibilizou para colocar o link

do  curso  no  grupo  do  whatsapp.  O  objetivo  dessa  capacitação  é  facilitar  o

entendimento na execução do plano. Wesley Araújo concordou assim como os demais

membros.  Isabel Amaral fez um resgate da última reunião em que a câmara técnica

ficou de selecionar algumas ações de articulação institucional para que o plenário do

comitê referendasse e que fossem tratadas no decorrer do ano de 2025.   Isabel

sugeriu que essa seleção seja feita no final desse ano; as ações selecionadas sejam

apresentadas para a aprovação ou não do comitê,  e no caso da aprovação sejam

tralhadas em 2025 conforme as reuniões do colegiado. Cledeilson propôs colocar a

planilha das ações na grupo do whatsapp para que sejam feitas as atualizações por

lá, já que a próxima reunião da comissão será somente em 2025, e as ações precisam

ser apresentadas ao comitê na reunião que acontecerá em novembro.  Os membros

concordaram.   Cledeilson  perguntou  aos  membros  se  havia  mais  alguma

consideração.  Como não houve mais pronunciamentos agradeceu mais uma vez a

presença de todos e encerrou a reunião. Encaminhamentos: 1); Liberar o acesso da

pasta do drive para os membros; 2) Disponibilizar o link do curso da ANA no grupo

do whatsapp.  Nada mais havendo a tratar eu, Aline Perdigão Bezerra (Técnica do

Núcleo de Gestão), elaborei a presente ata.
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